Hasznaljuk az 1. dbrdt. Legyenek az ABE, AEF, AFD, FEC haromszogek teriileteinek mérdszamai (nem fel-
tétleniil ebben a sorrendben) az n, n + 1, n + 2, n + 3 pozitiv egész szamok. Ekkor Tapcp = 4n + 6. Mivel
Tapep = Tapp + Tsep, emiatt Tapp pontosan akkor maximaélis, ha Tpcop minimaélis.
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1. dbra

Masftelsl a BC'D haromszogben EF a BD-vel parhuzamos kozépvonal, emiatt a BC'D haromszog hasonlé az EC'F
haromszoghoz. A hasonldsig ardnya 2, igy a haromszogek teriileteire Tpop = 4 - Tpor teljesil.

Mivel Tgcor az n, n+ 1, n + 2, n + 3 szdmokbodl keriil ki, ezért Tsop akkor a legkisebb, ha Tgor = n, és ekkor
Tecp =4 -Trgcr = 4n. Ekkor Tapp = Tagep — Tsep = (4n + 6) —4n = 6.

Vagyis az ABD héaromszog teriiletének lehets legnagyobb értéke 6 teriiletegység.

Meg kell még mutatnunk, hogy létezik megfelel6 ABC D négyszog. Ehhez néhany példa a bekiild6tt jo konstrukciok
koziil. (Sajnos a bekildott megolddsok jelentds részében ezt elfelejtették megmutatni, ezért a viszonylag sok 4 pontos
dolgozat.)

1. példa: Legyen ABC'D olyan trapéz, melynek alapjai AB = 6, illetve CD = 4 és az alapokhoz tartozé magassaga 2
(2. dbm). Ekkor TABD = 6; TABCD = 10, TABE = 3, TAFD =2 és TECF = 1, amibdl TAEF =10 — (3 + 2+ 1) =4.
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2. példa: Most ABC D olyan trapéz, melynek alapjai BC' = 4, illetve AD = 3 és az alapokhoz tartozé magassiga 3
(3. dbm). Ekkor Tapp = 6; Tapcp = 14, Tapeg =4, Tarpp = 3 és Tpcr = 2, amibl8l Tapr = 14 — (4—|— 3+ 2) =5.
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3. dbra

(T6bb példa voltaképpen ezen a két abrdan alapult; az alapokat felezve, kétszerezve, vagy V/2-vel osztva, mig a ma-
gassdgot pont forditva alakitva: duplizva, felezve, illetve V/2-vel szorozva.)

3. példa: Az utols6 példank (bar AB itt is parhuzamos CD-vel) arra épit, hogy a négyszog atloi merdlegesek
egymasra. Legyen ABCD olyan négyszog, melynek &tloi merdlegesen metszik egymést az M pontban,

AM:6—\5/§, CM=¥, BM =3V2 és DM =2v2

hosszt (4. dbra). Ekkor

T 5
Tapr = A2BC— 5.2 =3,
6vV2 | 42
_ Tacp 2v2 (T + T) B
Tarp = = : =2




mig

Tpep  (2V2+3V2)- 22

Tecor = 1 = W =1.
Mivel /s
AC-BD 52192
Tapcp = 5 = \/—2 5 =10, innen Tapr=10—(3+2+1)=4.
Vegiil
. 6v2
Tapp = (2v2+3v2) % = 6.
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